



Представители христианских деноминаций аргентинского города Мар-дель-Плата посетили русский храм



Служба коммуникации ОВЦС, 15.03.2023. 11 марта настоятель храма святых Царственных страстотерпцев в Мар-дель-Плата (Аргентина) иеромонах Герасим (Войцеховский) провел на базе прихода встречу с представителями инославных церквей и членами экуменической ассоциации города.

Как **сообщает** сайт Аргентинской епархии, в ходе беседы обсуждались проблематика положения христиан в современном обществе, вопросы молодежного служения. Был выработан порядок встреч и взаимодействия представителей христианских деноминаций на различных городских площадках для участия в дискуссиях, посвященных актуальным проблемам.

Куратором встречи выступил староста прихода Ю.Н. Кузнецов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90123/>